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Az Országos Atomenergia Hivatal 2005-ben, majd 2011-ben együttműködési megállapodást
kötött  a  TIT  Stúdió  Egyesülettel  az  OAH lakossági  tájékoztatási  célú  és  ismeretterjesztő
programjai megrendezésére.

2005-2013. között 3 országos és 13 regionális konferencia került megrendezésre közel 5300
fő részvételével.  Az országos rendezvények Budapesten a Magyar  Tudományos Akadémia
székházában,  a  regionális  konferenciák  egyetemi  városokban  –  a  helyi  egyetemmel  –
együttműködve  kerültek  megrendezésre  (Debrecen,  Pécs,  Szeged,  Győr,  Veszprém  és
Miskolc 2-2 alkalom; Eger 1 alkalom).

Az „Atomenergiáról  –  mindenkinek”  című XIV. regionális  ismeretterjesztő  konferencia  –
2014.  május  20-án  –  Szegeden  harmadik  alkalommal  került  megrendezésre.  A  Szegedi
Tudományegyetemmel  együtt  megrendezett  ismeretterjesztő  konferenciának több mint  250
résztvevője volt.  A rendezvény elsődleges  célközönségét  jelentő középiskolai  és felsőfokú
oktatási  intézmények  diákjai,  hallgatói  –  Szeged  mellett  a  térség  7  városából  –  15
középiskolát ill.. a Szegedi Tudományegyetemet képviselve vettek részt.

A XIV. regionális konferenciát Fichtinger Gyula, az OAH főigazgatója és dr. Pávics László
professzor, a Szegedi Tudományegyetem Nukleáris Medicina Intézet igazgatója nyitotta meg.
A  konferencián  záróbeszédet  dr.  Varró  András  professzor,  a  Szegedi  Tudományegyetem
tudományos és innovációs rektorhelyettese mondott. Mindhárman jelentősnek tartották, hogy
a  2005  óta  megszervezésre  kerülő  rendezvénysorozat  bővíti  a  középiskolai  diákság
természettudományos  és műszaki  ismereteit.  A konferencia  előadói  –  az OAH, a  Szegedi
Tudományegyetem, a BME Nukleáris Technikai Intézet, az RHK Kft. jeles személyiségei –
áttekintették  az  atomenergiával  kapcsolatos  aktuális  kérdéseket.  Az  elhangzott  előadások
anyagai  az  OAH  honlapjára  felkerültek  (ld.  www.oah.hu). A  kísérőprogramokat:  a
kiállításokat és a műszeres bemutatókat Szegeden is nagy érdeklődés övezte az OAH, az RHK
Kft, a Mecsekérc Zrt. és a Magyar Nukleáris Társaság szervezésében. 

A  XIV.  regionális  ismeretterjesztő  konferenciáról  Szeged  Városi  Rádiója  és  a  Városi
Televízió, a Délmagyarország napilag és internetes magazin tudósított.
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